

主办:大冶有色集团
2013年5月29日 星期三
农历癸巳年四月二十
新闻热线:0714-5392320

第2622期 本期4版
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

“大江”家族又添新贵 公司30万吨永久不锈钢阴极工艺高纯阴极铜在上海注册成功

集团公司开展预防职务犯罪专题讲座

本报讯(记者 张国平)5月24日,集团公司在党校中心举办预防职务犯罪专题讲座,市检察院党组副书记、常务副检察长肖辉应邀授课。集团公司领导余利先、吴礼杰、李书举,有限公司领导王根、刘传转、陈志友以及各直属单位相关人员认取了讲座。

讲座由集团公司党委副书记、纪委书记吴礼杰主持。肖辉结合个人多年工作体会,围绕国有企业职务犯罪的特点、成因及预防措施和纪检监察机关如何为国有企业服务等方面,深入浅出地阐述了预防职务犯罪的目的、意义、特点、分类。并结合大量实际案例,就职务犯罪的案发原因、犯罪心理等,进行了详细剖析。肖辉用算好人生“七笔帐”和时好人生“四关”,深刻分析了职务犯罪对个人、对家庭、对整个社会的危害性。

吴礼杰说,这个讲座案例典型,分析细致,使人深受启发,对公司各级管理人员进一步提高预防职务犯罪工作的认识,有效预防领导人员职务犯罪,推进公司反腐倡廉建设工作,打造“五个有色”,实现“五上目标”具有重要指导意义。



下陆区领导察看长乐山工业园建设

本报讯(记者 李诗晴 梅夔)5月23日,下陆区政协主席曾庆龙、区政府常务副区长鲁友生一行,来公司察看长乐山工业园项目建设情况。有限公司副总经理廖全佳接待了他们一行。

曾庆龙一行来到长乐山工业园建设规划区现场察看,20万吨废杂铜项目建设推进情况,廖全佳简要介绍了公司在工业园区内的建设情况。曾庆龙充分肯定了公司在长乐山工业园建设中所做的工作和取得的成效,认为长乐山工业园项目建设实施以来,各相关部门做了大量工作。下陆区将全力支持公司的发展建设,为加速大冶有色迈向千亿元企业提供优质服务。

曾庆龙一行还到公司30万吨铜加工清洁生产示范项目现场进行了参观。

公司职教中心取证考试培训班招生启事

为了方便本地区广大群众考证需要,我校现面向社会举办各类等级、各类专业资质考证培训班。培训班常年滚动招生,随到随学,质量保证,考证不过退款。专业具体如下:

证件名称	发证院校	准备资料
会计从业资格证	财政局	1寸彩照电子版,身份证复印件。
英语四级	全国大学英语四、六级考试委员会	蓝底2寸彩照电子版,身份证扫描件。
英语六级	全国大学英语四、六级考试委员会	蓝底2寸彩照电子版,身份证扫描件。
计算机二级证	教育部考试中心	

其它专业及资质考证培训详情请到职教中心一楼培训教学管理部咨询,或致电13297655149(王老师)。

本报讯(记者 张国平 通讯员 张勇 刘欣杰)5月22日,上海期货交易所发来《关于同意大冶有色金属有限公司有限责任公司增加“大江”牌高纯阴极铜注册规格的批复》,同意大冶有色“大江”牌高纯阴极铜(永久不锈钢阴极工艺)在该所注册,这标志着公司30万吨铜加工清洁生产示范项目生产的阴极铜在上海有色金属期货交易所注册成功。

早在2012年底,公司就全面启动了30万吨铜加工清洁生产示范项目的产品注册工作,1月21日,公司在总部201会议室还专门主持召开30万吨铜电解阴极铜质量攻关及品牌注册领导小组会议,质计中心、营销中心、冶炼厂、安环部、法律事务部、综合部、生产管理部、财务部、技术中心等单位和部门迅速行动起来,按照上海期货交易所高纯阴极铜品种注册审批的交易所预审提交

申请材料、质量监督检查、指定产品试用工厂测试和审批等四个程序开展品牌注册工作。

注册铜在质量上有严格要求,每块阴极板的规格严格至毫米,每块阴极铜必须为标准重量,除此之外,对阴极铜的取样、打包、贴标签等都有详细严格的规定。力争5月份、确保6月份,实现30万吨系统阴极铜注册成功,是公司今年工作报告上提出一项重点工作目标,在确保整个冶炼生产平稳运行的同时,在质计中心等部门的牵头下,从进厂原料、阳极板质量着手,把好阴极铜生产的每一关。为确保阳极板质量稳定提高,冶炼厂成立阳极板质量攻关组,多次召开专题会议,进行部署安排。30万吨铜加工清洁生产示范项目通电试生产后,面对一流工艺、一流设备,公司首先积极教育引导职工转变观念,养成良好的操作习惯,自觉将精益管理要求体现在日常行为规范中,将

公司“严、准、细、精”管理理念融入到生产组织、岗位操作、工艺控制的第一个环节,每一个流程。为尽快消化吸收新设备、新技术,该厂成立了工艺组、设备组,日夜跟班,及时分析原因,研究解决问题。经过不断努力,工艺组先后解决了电解液配比、铜板薄、剥片难等多个问题。设备组,先后解决了大大小小130多项问题。作为阴极铜产品生产单位,电解车间更是群策群力抓攻关。不断探索最佳生产组织方式,加强操作管理和机组维护。推行“连带考核责任制”,每项问题责任人跟进到底。针对注册工作难点、重点,车间内部多次召开30万吨工艺流程梳理专题会,制定出严格的要求。职工标准化操作,标准化交班,保证了阴极铜攻关目标的实现。

4月24日,上海期货交易所来该厂现场钻屑取样,进行检斤计量和计量器具检验有效性的确

认,及注册铜包装储运过程的认定等工作。5月22日,该所正式发出公告,同意公司“大江”牌高纯阴极铜(永久不锈钢阴极工艺)在该所注册。此次注册的成功,也为下一步在伦敦交易所注册打下了基础。

新闻链接

进入十一五,公司高度重视质量兴企工作,对提高阴极铜产品质量进行了战略性部署,2007年“大江牌”阴极铜获“中国名牌”称号,公司连续4次荣获全国外贸质量效益型先进企业,极大提高了大冶有色良好的社会影响力和美誉度。集团公司董事长、党委书记张麟就公司的质量工作多次发表重要讲话,要求公司广大干部职工要积极参与精细化管理,全面推进质量兴企战略,擦亮“中国名牌”,为打造大冶有色千亿企业的“百年老店”而努力。

稀贵厂喜获“国字号”创新工作室

本报讯(通讯员 晴川)5月20日,公司从中国机冶建材工会全国委员会收到喜讯,稀贵金属厂宋幸福创新工作室被命名为全国机械冶金系统创新工作室。这一命名,是公司迈进“十二五”以来,在群众性经济创新领域获得的第一个“国字号”荣誉。

宋幸福创新工作室是公司第一个以职工姓名命名的技师工作室,也是近年来公司把技术创新工作与群众性经济技术创新活动相结合,着力推进技术创新长效机制建设的产物。工作室成立于2011年,有成员14人,其中9人为生产一线,从事贵金属冶炼的技术工人;5人为长期从事贵金属冶炼技术研究的专业技术人员。2011年,创新工作室经过100多次攻关实验,创造发明了用氧化银作催化剂的净化银电解液的新方法,淘汰了沿用20多年的旧工艺。使用新工艺后,在当年生产中,电解液生产时间延长20天,多生产白银30吨,节约了大量配液、制液成本,创造了显著的经济效益。

宋幸福创新工作室通过技术攻关,一举攻克“提高白银直收率,降低返烧率”的难题,公司白银直收率指标达到100%,达到国内一流水平,仅此一项,每年为公司节省成本开支100多万元。

下陆区举行社区文化节活动

本报讯(记者 梅夔 孙翔)5月21日晚7时,下陆区“学习贯彻十八大,争创发展新业绩”2013年群众广场文化周暨第十届社区文化节活动在下陆广场举行。

活动期间,铜都社区、王寿社区、马鞍山社区、青龙山社区、西苑社区及民间艺术团体等单位将奉献贴近生活、喜闻乐见的文艺节目。此次活动吸引了下陆周边少儿团体以及公司退休职工的积极参与。演出后,还为大家带来免费的电影。

此次活动由下陆区委、区政府主办,区委宣传部、区卫体局承办。活动丰富了社区群众的精神文化生活,推动了社区文化的繁荣和发展。

金石黄金公司赴集团外埠公司学习

本报讯(通讯员 冯文杰)5月14日,金石黄金公司主要负责人带领该公司有关部门赴广东进行为期五天的考察学习。

考察人员在大冶有色金属广州有限公司和大冶有色南方工贸有限公司这两家集团外埠公司深入了解并学习了贸易创利的经验,在发展目标、理念、思路上都得到了新的提高。该公司希望通过此次学习开拓市场眼界,开拓新的贸易途径。

该公司下一步将派出贸易事业部和财务部业务骨干赴广州公司跟班学习,熟练掌握整个业务操作流程,以此促进该公司的的发展。

微 新 闻

■ 5月20日,公司退管办组织为期三天的退休职工形势任务暨电影周活动,在孔雀苑、西花苑和铜花小区等地播放公司宣传片以及时下热门电影。(孙翔 梅夔)

■ 5月23日,公司在职教中心举办电气专业技术培训班,宝钢集团人才开发院兼职教授林申铭讲授了电气设备点检与维修维护技术应用实践、电气设备点检与维修维护管理体系实践等内容。(孙翔)

大冶有色金属集团控股有限公司 企业歌曲征集启事

为迎接大冶有色60周年华诞,弘扬企业文化,凝聚职工意志,奋力打造“五个有色”,现面向社会征集企业歌曲,欢迎您积极投稿。
一、作品要求
1. 投稿作品须原创,能充分展现大冶有色公司企业文化形象和有色职工的精神风貌。
2. 参赛者应提交完整的词曲作品。
二、征集方式

行处理其作品。
四、作品评选
1. 本次歌曲征集设置一等奖1名,奖励8000元;二等奖3名,奖励6000元;三等奖6名,奖励4000元;纪念奖若干名。
2. 按照公平、公正、公开的原则,进入最终评选的作品,将采取群众演唱比赛、观众投票、专家评审等多种方式进行评选。
五、联系方式

地址:湖北省黄石市新下陆区电信路15号大冶有色工会楼三楼文体部。

电话:0714-5393886
邮箱:377585777@qq.com

联系人:石先生 闵女士

六、其它事项
本次征集活动最终解释权由大冶有色公司工会文体部负责。

大冶有色金属集团控股有限公司
二〇一三年五月二十三日